

中疾控专家:

XBB成主要新冠病毒流行株

据新华社北京5月8日电 中国疾控中心病毒病所研究员陈操5月8日在国务院联防联控机制新闻发布会上表示,从监测数据看,目前我国主要新冠病毒流行株为XBB系列变异株,与早期流行的奥密克戎亚分支相比,致病力没有明显变化。

据陈操介绍,XBB系列变异株是目前全球优势流行株。今年4月下旬,在输入病例当中,XBB系列变异株的构成占比已达到97.5%,与全球的XBB系列变异株占比基本保持一致。在本土病例中,自今年2月份起,XBB系列变异株的占比明显升高,从2月中旬的

0.2%增长到4月下旬的74.4%。

据介绍,中国疾控中心将继续做好哨点医院确诊病例和聚集性疫情变异株的监测工作,会同海关部门做好输入变异株监测工作。同时,我国已建立多渠道监测预警体系,在哨点医院、发热门诊、重点场所等开展疫情监测,一旦发现异常风险信号,各地疾控部门将边核实、边评估、边预警、边处置,切实回应社会关切。

“广大群众要继续保持已经养成的良好卫生习惯,科学看待疫情,既不要过于恐慌,也不要麻痹大意,保持良好心态。”陈操说。

两部门发文 加强房地产经纪行业管理

据新华社北京5月8日电 加强经纪从业主体管理,合理确定经纪服务收费,严格实行明码标价,加强个人信息保护……住房和城乡建设部、国家市场监督管理总局5月8日对外发布意见,从十方面明确监管措施,加强房地产经纪行业管理,保护交易当事人合法权益。

两部门近日联合印发的《关于规范房地产经纪服务的意见》明确,加强从业主体管理。严格落实经纪机构备案制度。全面推行经纪从业人员实名登记。经纪服务内容由基本服务和延伸服务组成。基本服务是促成房屋交易提供的一揽子必要服务,延伸服务是可单独提供的额外服务。

随着房地产市场发展,我国房地产经纪机构和从业人员规模持续扩大,服务内容不断拓展。但部分房地产经纪机构存在利用房源、客源优势收取过高费用、未明码标价、捆绑收费、滥用客户个人信息等问题,加重交易当事人负担、侵害其合法权益。

意见坚持问题导向,突出保护交易当事人合法权益。在合理确定经纪服务收费方面,意见指出,经纪服务收费由交易各方根据服务内容、服务质量,结合市场供求关系等因素协商确定。

经纪机构要合理降低住房买卖和租赁经纪服务费用。引导由交易双方共同承担经纪服务费用。

在严格实行明码标价方面,意见明确,经纪机构不得混合标价和捆绑收费。收费前应当向交易当事人出具收费清单,列明收费标准、收费金额,由当事人签字确认。

意见明确,严禁操纵经纪服务收费。经纪机构不得滥用市场支配地位以不公平高价收取经纪服务费用。房地产互联网平台不得干预经纪机构自主决定收费标准。

意见提出,规范签订交易合同,经纪机构促成房屋交易,应当办理房屋买卖、租赁合同网签备案。加强个人信息保护,经纪机构及从业人员不得非法收集、使用、加工、传输他人个人信息,不得非法买卖、提供或者公开他人个人信息。

同时,意见强调,要提升管理服务水平,建立健全房屋交易管理服务平台。将规范房地产经纪服务纳入房地产市场秩序整治的重要内容,曝光典型案例。对经纪机构及从业人员存在收费不规范、侵犯客户个人信息合法权益等情形的,行业组织给予自律处分。

一季度基本医保基金整体运行平稳

据新华社北京5月8日电 国家医保局日前发布数据显示,2023年1月至3月,基本医疗保险基金(含生育保险)总收入9100.48亿元,基本医疗保险基金(含生育保险)总支出5577.45亿元,基本医疗保险基金整体运行平稳。

据国家医保局官网发布的数据显示,2023年1月至3月,基本医疗保险基金(含生育保险)总收入9100.48亿元,同比增长9.5%。其中,职工基本医疗保险基金(含生育保险)收入5653.07

亿元,同比增长15%。城乡居民基本医疗保险基金收入3447.41亿元,同比增长1.5%。

2023年1月至3月,基本医疗保险基金(含生育保险)总支出5577.45亿元,同比增长21.7%,职工基本医疗保险基金(含生育保险)支出3585.21亿元,同比增长21.5%。生育保险基金待遇支出247.6亿元。城乡居民基本医疗保险基金支出1992.25亿元,同比增长22%。

识别传销特征 谨防上当受骗

——传销的三个特征——

◆传销的三个特征之三——复式计酬◆

参加者可以从其个人销售产品或服务中获得报酬,也可以其发展的人员数量或者下线的销售业绩作为计酬依据获得报酬,还

可以其发展的下线介绍加入的人员数量或者销售业绩为依据计酬。这是维系其人际网络存在的基础。



5月8日,在山东省荣成市爱伦湾海域海带养殖区,渔民采收海带(无人机照片)。眼下,被誉为“中国海带之乡”的荣成市正值海带采收、加工旺季,养殖户将采收的海带运到盐渍海带生产车间进行加工。

(新华社发)

美得州购物中心枪击案制造者 疑为新纳粹分子

据新华社休斯敦5月7日电 据美国媒体5月7日报道,美国得克萨斯州达拉斯近郊一家购物中心5月6日发生的枪击事件制造者疑为新纳粹分子。

5月6日的枪击事件发生在达拉斯以北城镇艾伦的一家购物中心,造成包括枪手在内的9人死亡、7人受伤。多家美媒5月7日报道说,嫌疑人名叫毛里西奥·加西亚,男性,现年33岁,曾当过保安并接受过相关枪支培训。案发时,他使用一支AR-15式步枪和一把

手枪向购物者和店员射击,被一名当时正在购物中心内的警察击毙。随后,警方在加西亚的汽车里发现更多武器和弹药。

美媒援引匿名执法官员的话报道说,加西亚住在达拉斯,拥有多个社交媒体账号,发布过多个支持新纳粹主张和白人至上主义的帖子。美执法部门正在调查他是否受右翼极端主义思想驱使,目前尚未正式发布相关信息。

印度空军一架米格-21战斗机坠毁

据新华社新德里5月8日电 印度空军5月8日发表声明说,印度空军一架米格-21战斗机当天在西部拉贾斯坦邦苏拉特加尔空军基地附近坠毁。事故造成两名平民死亡、飞行员受轻伤。

声明说,这架战斗机当天早上进行例行飞行训练时在苏拉特加尔附近坠

毁,飞行员跳伞逃生受了轻伤。军方已下令对坠机事故原因展开调查。

另据印度媒体报道,这架战斗机起飞后不久,飞行员就向地面发回出现技术故障的报告。随后,战斗机坠毁时撞上附近村落的一座房屋,造成两名村民死亡。

焦作体彩助力2023年全国“行走大运河” 全民健身健步走活动

5月7日,2023年全国“行走大运河”全民健身健步走全国主会场活动在我市举行。5000余名体育爱好者齐聚大沙河生态公园文体广场,开展了健步走、跑步、轮滑、太极拳等全民健身活动。

活动的成功举办,离不开焦作体彩助力!

河南体彩焦作分中心工作人员和体彩志愿者,早在活动路线上设置了两处大型爱心送水服务站和责任彩票宣传长廊。

中国体育彩票200面注水道旗、16块责任彩票宣传长廊和400块公益跑道围挡成

为主会场一道亮丽的风景线,引来无数体育爱好者和游园群众围观,感受体彩温度的同时,对“快乐购彩、理性投注”有了更加深刻的认识。

在活动中,参加者接到体彩志愿者一瓶瓶充满爱心和鼓励的矿泉水时,感受到了体彩的温度。在中国体育彩票的助力下,体育爱好者走出了健康、走出了快乐、走出了幸福。

据了解,此次活动共送出爱心瓶装水5000余瓶。

河南体彩焦作分中心积极投身活动之中,始终“不忘公益初心,牢记责任使命”,

将推动体彩品牌宣传和全民健身活动深度融合,不断通过各种微光行动,来践行“公益体彩 乐善人生”的品牌理念。此次活动,焦作体彩为全

面展示焦作体育发展状况,宣传全民健身活动,推动体育产业发展和为建设绿色、健康、更具活力的焦作体育又一次展现了体彩的微光力量。⑨

赵改玲 林占坤

